



甘肃省普通高校招生录取今日开始

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者苏家英)7月4日下午,2023年甘肃省普通高校招生录取工作培训暨动员大会召开。会上,对录取工作人员进行了岗前业务培训,并就普通高校招生录取工作安排部署。

据了解,我省普通高校招生录取7月5日开始、8月20日结束。截至目前,我省高考平稳顺利、高质高效完成了报名组考、试卷评阅、成绩公布、批次划线、志愿填报等前期各项工作。

会议要求,各职能小组和招

生院校要对关键环节再研判,不断细化工作举措,持续构建公平公正、严谨规范的工作机制,全力护航阳光招生。参加录取工作人员要严格执行“十严禁”“30个不得”“八项基本要求”等规定,自觉维护公平竞争、公正选拔的录取

原则。相关职能小组要求加强录取信息系统安全防护,重点做好对重要设备、信息系统和网站的运行监控和安全监测,确保录取数据的绝对安全,切实维护高校招生工作安全保密。全体工作人员要牢固树立“服务考生、服务院校”的理念,主动和招生院校沟通交流,积极争取优质招生计划,助力我省更多学子圆梦大学;要高度重视考生申诉工作,畅通申诉渠道,及时调查、反馈考生和家长反映的问题,切实维护考生合法权益。

我省在全国率先启用电子证照“随车亮证”功能

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者王思璇)7月4日,记者从甘肃省道路运输事业发展中心获悉,我省在全国率先启用“随车亮证”功能,驾驶员只需通过微信打开“全国道路运输电子证照”小程序注册登录,即可一并展示本人的从业资格证和所驾驶车辆的运输证电子证照。

常年在外跑货运的车主陈先生在执法人员检查证件时,没有像以前那样拿出一本本的纸质证件,而是从手机上面找到前不久在网上申领的电子证照,

“亮证”并通过检查。

据悉,我省自去年10月全面启用道路运输电子证照以来,已累计发放电子证照60余万张,极大提升了行业管理水平,但由于车辆运输证电子证照的法定持证主体为运输企业,驾驶员“随车亮证”还是存在不便。为方便道路运输企业和驾驶员享受更多电子证照带来的便利,继电子证照在“甘肃道路运输便民服务助手”微信公众号、“甘快办”APP等网络平台实现扫码查验后,省道路运输事业

发展中心结合“三抓三促”行动,积极拓展电子证照“亮证”新渠道,近期在全国率先启用了“随车亮证”功能。

道路运输企业可通过“全国道路运输电子证照”小程序中的“授权管理”功能,将所属车辆的运输证信息授权给驾驶员,驾驶员只需通过微信打开“全国道路运输电子证照”小程序,进行注册登录后,即可一并展示本人的从业资格证和所驾驶车辆的运输证电子证照,以便在运输途中能够随时随地“亮证”接受检查。

省第五届职工运动会排球比赛在兰开幕



本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者纪敏)7月4日,由甘肃省总工会主办,甘肃省地质工会承办,甘肃省排球协会、甘肃省地矿局二勘院协办的甘肃省第五届职工运动会排球比赛在兰州奥体中心开幕。

据了解,此次比赛以“中国梦·劳动美—凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”为主题,旨在促进职工全民健身活动,丰富广大职工体育文化生活。本届运动会共设电子竞赛、5公里健康跑、排球、五人制足球、乒乓球、跳绳、游泳、中国象棋、拔河、篮球、健身操、田径等12个大项、62个小项的比赛,将于今年6月至9月,分项目、分时段在全省8个市州举办。此次排球比赛是甘肃省第五届职工运动会系列赛事之一,在为期4天的比赛中,共有来自全省35支代表队437名运动员参赛,分为预赛、决赛两个阶段。通过比赛,将激励广大职工把赛场迸发的运动热情转化为爱岗敬业、勤勉工作、不懈奋斗的动力,为各行各业的高质量发展注入新的生机活力。

鲁企走进陇南投资洽谈暨招商推介会举行

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员王坤 肖红 李董 王乐 记者梁峡林)7月3日,“第三届鲁企走进甘肃·陇南投资洽谈会”启动仪式暨招商推介会在陇南康县举行,此次会议是第二十九届兰洽会的内容之一,也是鲁甘两地深化东西部协作的重要契机,更是陇南深化招商引资的务实举措,来自山东的130家企业走进陇南,招商成果丰硕,共签约鲁甘合作项目45个,签约金额71.36亿元,签约兰洽会招商引资合同项目59个,签约金额131.34亿元。

活动当天,还举行了特色农产品加工产业合作对接会、“南北过渡带·康养陇之南”文旅推介会、鲁甘青年企业家助力乡村振兴交流合作会。部分企业还将到陇南开展考察。

甘肃省医保智能处方系统上线

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者王思璇)近日,甘肃省医保智能处方系统在我省首批试点机构上线应用,开展医保电子处方流转药店购药结算服务。截至目前,我省已完成处方流转13张,涉及结算金额2.46万元。

甘肃省医保电子处方流转平台先行流转谈判药品,本着“试点先行,逐步推进”的接入原则,先将谈判药品定点医疗机构接入省医保电子处方流转平台上线运行。目前,甘肃省人民医院、兰州大学第一医院、兰州大学第二医院、甘肃省肿瘤医院、甘肃省中医院、甘肃中医药大学附属医院和兰州市德生堂、惠仁堂、国药控股慢病专业药房等部分“双通道”谈判药品定点零售药店作为首批试点机构已上线应用。

医保智能处方系统上线后,可以通过电子处方流转院外药店购药与医保结算等功能,满足参保患者处方合规购药的需求,解决医院缺药等问题,节省了参保患者医院排队取药时间,并且有更多的处方流转药店可选择,让参保群众更方便更快捷地用上好药,提高谈判药品的可及性,更加利民、便民。

甘肃省医保电子处方流转平台将逐步全部纳入全省具备接入条件的二级以上定点医疗机构,并结合实际,按照“成熟一家接入一家”的原则,逐步将“双通道”谈判药品定点零售药店接入省医保电子处方流转平台。后续还将根据医保电子处方落地应用情况,适时取消传统纸质处方流转模式,并纳入其他药品扩大流转药品范围。

兰蓉两地企业携手共进促双赢

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者玄丝雨)记者从兰州市商务局获悉,6月30日,赴成都参加第十九届中国西部国际博览会期间,兰州市商务局招商组主动拜访智慧冷链、餐饮服务、文旅夜游等方面相关企业,积极开展考察洽谈招商,大力宣传兰州招商引资优惠政策和投资发展环境,有力推动两地深化商务领域务实合作。

考察成都川阳国际时,招商组表示,川阳国际在文旅夜游、夜景亮化、活动运营、项目咨询等领域深耕多年,经验丰富、实力突出。兰州市作为全国唯一一座黄河穿城而过的省会城市,依托母亲河资源,打造黄河风情线,擦亮“黄河之滨也很美”的名片。希望双方在丰富夜游供给、激活夜游消费等方面深化合作,进一步促进兰州夜游经济发展。

考察成都金源鸿餐饮集团时,招商组认为,金源鸿餐饮集

团在食品产业全链条发展、企业培育服务等方面,探索了成功模式,积累了有益经验,值得兰州餐饮企业学习借鉴。当前,兰州餐饮消费需求显著增长,餐饮行业正在蓬勃发展。希望双方加强沟通、深入对接,找准餐饮领域合作契合点,携手共进促双赢。

洽谈中,招商组向相关企业介绍了甘肃省特别是兰州市招商引资政策和投资营商环境,表示将坚持以“三抓三促”行动为牵引,持续深入开展“优化营商环境攻坚突破年”行动,坚决贯彻“两个毫不动摇”,秉承践行亲商、安商、富商的理念,为促进兰蓉两地企业交流互鉴、深化合作牵好线、搭好桥,为企业来兰投资发展提供“一条龙”“套餐式”“送上门”等全生命周期服务,竭尽全力让企业在兰安心投资、放心创业,共享重振兰州辉煌发展成果。

第五届陇上美食博览会摆“盛宴”

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者玄丝雨)随着第二十九届兰洽会的临近,来自各国、各地的宾客齐聚兰州,在感受兰州人热情的同时,也可品尝到地道的甘肃美食。记者从兰州市商务局获悉,作为本届兰洽会重要活动之一的第五届陇上美食博览会,将于7月5日至7月10日在兰州老街拉开帷幕,届时来自省内14个市州的200余家企业将大摆“美食盛宴”。